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I, BENJAMIN C. GAUMOND, certify that I am the owner of the
BEN GAUMOND LAW FIRM, PLLC and that on the 15th day of
November, 2021, I served a copy of the foregoing JOINT APPENDIX by:
(a)sending a copy via electronic service to the Clerk of the Supreme
Court, the Elko County District Attorney’s Office, and the Nevada
Attorney General’s Office; and
(b)mailing with postage prepaid one (1) copy to Devon Ray Hockemier,
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Road, Lovelock, NV 89149.

DATED this 15th day of November, 2021.
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CASE NO. 14 CR 00635 4E

IN THE JUSTICE COURT OF THE ELKO TOWNSHIP
IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEVADA
BEFORE THE HONORABLE MASON E. SIMONS

JUSTICE OF THE PEACE

THE STATE OF NEVADA,

PLAINTIFF,
V.
DEVON RAY HOCKEMIER,

DEFENDANT.

TRANSCRIPT OF PROCEEDING
PRELIMINARY HEARING
. August 18, 2014

ELKO, NEVADA

Reported by: Tonja Gill Lemich
CSR No. 380
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1 APPEARANCES; ; \ JV })
1 TRANSCRIPT OF PROCEEDINGS
2 FOR THE PLAINTIFF: JONATHAN L, SCHULMAN and
TANNER L. SHARP 2
3 Deputies District
Attorney
4 540 Court Btreet 3 BE IT REMEMBERED that the Preliminary
2nd Floor
5 Elko, Nevada 89801 4 Examination in the above-entitled matter was held
& 5 Baugust 18, 2014, before MASON E. SIMONS, Judge of said
FOR THE DEFENDANT: SHERBURNE M. MACFARLAN 6 court. The court reporter, TONJA GILL LEMICH, has been
7 919 Idaho Street 7 duly sworn.
Elko, Nevada 89801 )
8
9 THE COURT: The time is 10:01 a.m. The date,
9 10 August 18th of 2014. We're here on 14 CR 00635 4E.
10 11 This is a Justice Court proceeding captioned State of
12 Nevada, plaintiff, versus Devon Ray Hockemier,
11
13 defendant.
12 * ¥ * * * 14 There was a Criminal Complaint originally filed
13 15 in this matter on April 30th of 2014. It was followed
16 wup by an Amended Criminal Complaint that was filed on
14 17 July 8th of 2014. The Amended Complaint charges 23
15 18 wvarious counts.
16 19 We do have the defendant present at this time in
i; 20 custody, along with his attorney, Mr. Macfarlan. We
19 21 have present from the district attorney's office
SS 22 Mr, Schulman and Mr. Sharp.
22 23 This is the time set for a preliminary hearing
23 24 in this particular matter. Are the parties ready to
24
2
25 25 proceed?
PAGE 2 _PAGE 4
A \
1 INDEX PAGE
1 MR. SCHULMAN: The State is.
2 STATE'S e o
WITNESSES: PAGE: 2 MR, MACFARLAN: We are, Judge.
3 3 THE COURT: Any witnesses to name,
M, O Direct (Sharp) 8
4 Cross 18 4 Mr. Schulman?
3 RedbEEaE 2% 5 MR. SCHULMAN: 1I'll use some initials, if
B, S Direct (Schulman) 28 6 possible. OM, SB, Hydie Overholser, Charles Bridge —-
6 Cross 35 } i
Redirect 38 7 THE COURT: Hold on just a moment,
7 8 MR. SCHULMAN: Sorry.
BRIDGE, Charles Direct (Schulman) 41 .
8 9 THE COURT: My hand is not fast.
POWER, Carrie Direct (Sharp) 44 10 Hydie Overholser.
9 Cross 49
11 MR. SCHUIMAN: Charles Bridge, Pamela
10 OVERHOLSER, Hydie Direct (Schulman) 51 19 ‘Frnaskina
Cross 53 .
11 il THE COURT: Okay.
HESSING, Zachary Direct (Schulman) 55 . . .
12 Cross 57 14 MR. SCHULMAN: Alicia Turner, Detective
15 Redirect 73 15 Hessing, and Carrie Power.
16 THE COURT: Mr. Macfarlan, anyone to name?
3 il MR, MACFARLAN: No, Your Honor.
15 18 We would request the rule of exclusion:
16 i3 THE COURT: The rule of exclusion has been
1 20 invoked. What that means is anybody who was named as a
7
18 21 potential witness in this particular proceeding will be
%g 22 required to have a seat in the hallway until you're
21 23  specifically called in to testify.
s 24 While you're seated in the hallway, you can
23 Y
24 25 have casual conversation amongst yourself or with
25
PAGE 3 PAGE 5
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1 anybody out in the hallway. But please refrain from 1 oM,

2 discussing anything about this case. 2 the witness herein, being first duly sworn, testified
3 If either of the attorneys need to go out in to 3 as follows:

4 the hallway to discuss your testimony with you, please 4

5 speak quietly so none of the conversation is overheard 5 DIRECT EXAMINATION

6 by any of the other witnesses. 6 BY MR. SHARP:

7 Who is your first witness? 7 Q OM, is it okay? Are you a little nervous?

8 MR. SCHULMAN: OM. 8 A Yes.

9 THE COURT: SB, Hydie Overholser, Charles 9 Q Yeah.

10 Bridge, Pamela Ernestine, Alicia Turner, Detective 10 That's okay. I'm a little nervous, too.
11 Hessing, and Carrie Turner will have a seat in the 11 OM, how old are you?
12 hallway until called upon to testify. 12 Ten.

13 (Prospective witnesses left the courtrcom.) 13 Q Ten years old.
14 THE COURT: OM. Are you OM? Come up to the 14 What grade are you going to be going into this
15 stand here, if you would. If I could get you to raise 15 coming fall?
16 your right hand and be sworn. 16 a Fifth.
17 (Witness sworn.) 17 Q Did you enjoy fourth grade?
18 THE WITNESS: (Nodding.) 118 A Uh-huh.
19 THE COURT: 1Is that a "yes"? 19 Q What was your favorite subject in school?
20 THE WITNESS: Yes. 20 A  Uhm, it was mostly computer lab. Because I got
21 THE COURT: Go ahead and have a seat. Kind of 21  to play a lot of fun stuff, like there -- like abc.com.
22 scoot up there. 22 It helps you type better.
23 Do you want to just use that OM initial 23 Q Exzcellent. Excellent.
24  throughout the proceeding? 24 Do you like to play any sports?
25 MR. SCHULMAN: Please. 25 A Uhm, football.
PAGE 6 PAGE 8
\ \

1 MR. MACFARLAN;: Yes. 1 Q Football., Sounds good.

2 THE COURT: You'll notice that weé havé a court 2 OM, do you kndir what the difference is between
3 reporter. Do you see that lady sitting in front of you 3 the truth and a lie?

4 whose hands are moving? She writes down everything you 4 P2y Uh-huh,

5 speak in the courtroom. 5 Q What is a lie?

6 So when you answer a question, speak up loudly 6 A You're saying something wrong.

7 and clearly so she can understand what you're saying in 7 Q That's right.

8 order to write it down. 8 So, for example, if I were to say that I had
9 When you're answering a question, please don't 9 green hair and yellow skin, would that be the truth or
10 nod your head in response to a question, because-she 10 a lie?
11 won't know what to write down. And try not to use 11 A That would be a lie.
12 expressions like "uh-huh," which makes it difficult to 12 Q If I were to say that this gentlsman right here
13 understand when we read it back later. 13 to my right had glasses, would that be the truth oz a
14 Go ahead, Mr. Schulman or Mr. Sharp. 14 lie?
15 MR. SCHUIMAN: Mr, Sharp. 15 A That would be the truth.

16 MR. SHARP: Thank you, Your Honor. 16 Q 50 do you remember when you raised your hand,
17 17 you told the judge you would tell the truth?
18 18 A Yes.

13 18 Q Okay. So when I go through and ask you some of
20 20 these questions, it's important to know if you don't
21 21 understand something, say you don't remember. And if
22 22 you don't understand a question, just say, I don't
23 23 understand, That's just fine. Okay?
24 24 A Okay.
25 25 Q A1l right. Some of these questions will be a

PAGE 7
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1 little bit embarrassing, but that's okay, too. We 1 Q  Who else?
2  understand. Aall right? 2 A Scott.
3 A {Nodding. ) 3 o] Scott. And who is Scott?
4 Q OM, do you remember living with somebody by the 4 A My older brother.
5 name of Pam? 5 o] Your older brother.
6 B Yes, 6 Okay. Anybody else?
7 Q Do you remember about how old you were when you 7 A And Dee.
8 lived with Pam? 8 Q  who?
9 A About four or five. 9 A Dee.
10 Q  Four or five. Okay. 10 Q  Who is Dee?
11 ‘Do you remember -- do you remember where her 11 A Damian,
12 house was? 12 o} Okay. All right. And when you -- when you
13 a You know the big mountain way over-there 13 1lived there, do you remember about what time of year it
14 (indicating)? 14 was? Do you remember, was it springtime, during the
15 Q Okay. 15 wintertime?
16 A It's, like, in those apartments. 16 A It was, ulm, spring. But I don't remember what
17 Q Uh-huh. 17 yéar. I don't remember the ——
18 A It's on the second or the first street, because |18 Q Okay. ©Now, OM, when you were living there, did
19 I don't remember it, because I haven't seen it for a 19 something happen with you and Devon?
20 long time. 2nd it's maybe about siz or seven houses 20 A Uh~huh,
21  up. 21 THE COURT: Is that a "yes"?
22 0  All right. Okay. Aand was it in a house? 22 THE WITNESS: Yes.
23 A {Nodding.} 23 MR. SHARP: Thank you,
24 THE COURT: Is that a "yes"? 24 Q BY MR. SHARP: Can you tell the Court what
25 THE WITNESS: Yes. 25 happened?
PAGE 10 PAGE 12
\ \
1 Q BY MR. SHARP: Thank you. All right. i A Uhm, he put me in his mom's room and put his
2 Now, when you lived with Pam, do you remember 2 thing in me.
3 who else lived there? 3 Q Okay. We're going to back up. And I know this
4 A Devon, my mom, Chuck, Damian, Scott. 4 is embarrassing. When you say that he put you in his
5 Q Okay. I'm going to have you slow down a little 5 mom's room, how did he put you in his mom's room?
6 bit so you can tell me who these people are. 6 A He just told me to go in there. And there was
7 When you say "Devon," is Devon in the courtroom 7 a blanket, or his pillows. And there was a TV, or
8 today? 8 movies in there.
9 A  Uhm, yes. 9 Q So when he téld you to go in there, do you
10 Q Can you point to him and descxibe what he's 10 remember what he said exactly?
11 wearing? 11 A Huh-uh.
12 A Red. 12 THE COURT: 1Is that a "no"?
13 Q Red, is that what you're saying? 13 THE WITNESS: Yes, it's a no.
14 A Uh-huh. 14 MR. SHARP: Thank you.
15 MR. SHARP: Let the record reflect that OM has 15 Q BY MR. SHARP: Do you remember, did he threaten
16 identified the defendant. 16 you to get you to go in there?
17 THE COURT: The record will so reflect. 17 A No, he didn’'t.
i8 Q BY MR. SHARP: Who else lived there? 18 Q Okay. So he just told you to go in to his
i3 A My mom. 19 mom’s room; is that right?
20 Q@ What's your mom's name? 20 A Uh-huh, yes.
21 A  Hydie. 21 Q Do you remember what his mom's room looked
22 Q  And who else? 22  1like?
23 A Chuck. 23 A Uhm, it =~ I Jjust said half of it,
24 Q And who is Chuck? 24 Q Okay.
25 A My step-dad. 25 A  And it had some flowers in it. And that's it.

PAGE 11
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1 And windows., And that's it. 1 A Uh-huh.
2 Q So he would tell you to go in there. And in to 2 ‘THE COURT: Is that a "yes"? Make sure instead
3 his mom's bedroom. 3 of saying "uh-huh," you say "yes” or "no." Okay?
4 2And his mom's name is Pam, right? 4 THE WITNESS: Yes.
5 A Uh-huh. 5 Q BY MR. SHARP: After -- after that would
6 0 What would he do? 6 Thappen, would your bum hurt? Did you notice, would it
7 A Put his thing in me. 7 Dbleed or anything like that?
8 Q When you say "his thing," what do you mean by 8 A No. It would just hurt for a while.
9 Phis thing"? g Q Okay. About how many times did Devon do that?
10 A Private. 10 A About three or four.
11 Q His private, 11 Q Three or four.
12 Would that bes his penis? 12 And when I say "that," I mean he would put his
13 A (Nodding.) 13 penis in your bum?
14 THE COURT: Is that a "yes"? 14 A Uh-huh.
15 THE WITNESS: Yes, it is. 15 THE REPORTER: Is that a "yes™ or "no"?
16 Q  BY MR. SHARP: When you said heé would put it in |16 THE WITNESS: Yes, it is.
17  you, how would he put it in you? 17 4] BY MR. SHARP: All zight. Did Devon ever do
18 A He would pull down my pants and do it. 18 anything else to your private parts?
19 Q  Ubm, he would pull down your pants. Would his 19 A  No, he did not.
20 pants be pulled down? 20 Q Okay. Did Devon have you do anything to his
21 a Only the front. 21 private parts?
22 Q Ckay. So would his underwear be pulled down, 22 A No.
23  as well? 23 Q So it was just him putting his thing in your
24 A I don't know. 24 bottom, right?
25 Q Okay, So when he would put -- put it in you, 25 A Uh-huh.
PAGE 14 PAGE 16
\ \
1 where would he put it? b THE COURT: 1Is that a "yes"?
2 A In the botton. 2 THE WITNESS: Yes, it is.
3 Q In your bottom? 3 MR. SHARP: Thank vou.
4 A Uh-huh, 4 0] BY MR. SHARP: 2nd you said that happened about
5 Q When you say your bottom, do you mean where you 5 four or five times; is that right?
6 go poop? 3 MR. MACFARLAN: Exzcuse me, Judge, that was not
7 A Uh-huh. 7  This testimony. His testimony was three or four times.
8 THE COURT: Is that a "yes"? 8 THE COURT: That's correct.
g THE WITNESS: Yes, it is. 9 0  BY MR. SHARP: I apologize. Did you say three
10 MR. SHARP: Thank you. 10 or four times?
11 Q BY MR. SHARP: When he would do that, would it 11 A (Nodding.)
12 hurt? 12 THE COURT: Is that a "yes"?
13 A Yes. 13 THE WITNESS: Yes.
14 Q Ckay. 14 MR. SHARP: Court's, indulgence, Judge?
15 A  He covers my mouth so I don't scream for help. 15 THE COURT: Yes.
16 BAnd he does it when everyone is gone. 16 Q BY MR. SHARP: And, OM, this is an easier
17 Q So no one was in the house at the time when he 17 question. What is your birth date? what is your date
18 would do it? 18 of birth?
19 A Uh-huh. 19 A 2004, april 26th.
20 Q And everyone was gone? 20 MR. SHARP: April 26th, 2004. Excellent.
21 A (Nodding.) 21 I have no further questions at this time.
22 THE COURT: Is that a "yes"? 22 .,  TBE COURT: Cross exemine, Mr. Macfarlan.
23 THE WITNESS: Yes, it is, 23
24 Q BY MR, SHARP: And he would cover your mouth; 24
25 is that right? 25
PAGE 15 PAGE 17
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1 CROSS-EXAMINATION 1 A Yes.
2 BY MR. MACFARLAN: 2 Q Do you remember telling the police officer that
3 Q OM, my name is Sherb. And I've got a couple of 3 Devon put his private in your butt on only two
4 questions for you. Okay? 4  occasions?
5 a Okay. 5 A Uh~huh.
6 Q And just as when Tanner was asking  you 6 Q Do you remember telling the officer that?
7 questions, if you don't understand or don't zemember, 7 a Yeah.
8 just let me kinow. Okay? 8 Q So was it two occasions, or was it more than
9 A Yes. 9 two times?
10 Q  And as the judge indicated, it's important for 10 A What do you mean?
11 you to say "yes" or "no," so the court reporter can get |11 Q Well, you told the police officer that Devon
12 it all down. Okay? ‘ 12 put his private in your bottom twice; is that correct?
13 A Uh-huh. 13 A  BAbout. You said three or four times.
14 Q Is that a "yes"? 14 Q I'm asking you, do ycu remember telling the
15 A Yes. 15 police officer that Devon only put his private in your
16 Q Okay. Now, do you remember how long you and 16 bottom twice?
17 your family lived with Pam and Devon? 17 A Uhm, I don't know. I don't remember. I
18 A No. 18 haven't seen that guy. I only seen him twice there.
19 Q  But your memoiy is that you lived with Pam and 19 Q But as you sit here today, how many times do
20 Devon during the springtime? 20 you remember Devon putting his private in your bottom?
21 Yes. That is actually true. Ask my parents. 21 A About five or six times.
22 Q I'm sorry? 22 Q Uhm, okay.
23 A Yes. That is true. Even ask my parents. 23 Now, did this all happen in a short period of
24 Q  2nd when you and your family wers living with 24  time, or was it over a long period of time?
25 Pam, did Pam have a job? 25 A About -- both.
PAGE 18 PAGE 20
\ \
L A I don't remember. 1 Q  Both.
2 Q How about your mom, Hydie, did she havé a job? 2 Did ydu tell ahyone about this?
3 A {Nodding.}) I den't remember, because it was a 3 A No.
4 long time ago. But I know she had a job. 4 Q Do you remember telling the police officer that
5 Q And did Charles have a job, as well? 5 you told your mom, Hydie, about this?
6 A I don't know, 6 A Yes, uh-huh.
7 Q Now, when you say that these things happened to 7 Q Did you tell your mom, Hydie, about this?
8 you between you and Devon, was anybody else in that 8 A Yes.
9 Thouse at that time? 9 Q  2And what was your mom's -- how did your mom act
10 A Uhm, no. No one was. 10 when you told her about this?
i1 Q Do you remember whether it was day or night 11 A Scared. Because Devon said I told everyone he
12 when you say these things happened? 12  would kill me.
13 A Day. 13 Q What is the reason that you and your family
14 Q Daytime? 14 stopped living with Pam and Devon, if you know?
15 A (Wodding.) Yes. 15 A Because -- I don't know.
16 Q Okay. Z2And when you were living with Devon and i6 Q Tou don't know.
17 ©Pam, do you believe you were four or five years old? 17 Do you remember telling the police officer that
18 A Yes. 18 someone was trying to kill you with an axe?
19 Q  Were you in Kindergarten back then, or do you 19 A No.
20 remember? 20 Q Do you remember telling the police officer that
21 A I was about -- in about first grade. 21 Angel tried to kill you with an axe?
22 Q  So you remember you were in school, right? 22 A  Angel? No. But I do know an Angel.
23 A Uh-huh. Northside Elementary. 23 Q  Pardon?
24 Q Do you remember talking with a police officer 24 A I do know hiwm.
23 about this matter? 25 o] You do know an Angel?

PAGE 19

PAGE 21
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it A There's two of them. 1 1like that?
2 Q Does -- do you know a young boy by the name of 2 A Huh-uh. We straight left. We packed all of
3 Damian? 3  our stuff and left.
4 A Yes. 4 Q And you never went back?
5 Q  And is Damian's older brother Angel? 5 A Huh-uh. My mom did come back once and knocked
6 A Uh-huh. 6 on the door, but they moved and some different
7 THE COURT: 1Is that a "yes"? 7 person --
8 THE WITNESS: Yes, it is. 8 Q They moved.
9 Q BY MR. MACFARLAN: Are you friends with Damian 8 So did you see Devon after that?
10 and Angel? 10 A After -~
11 A Not anymore. They're mean. They ditched us 11 Q After you lived with them for that year.
12  all the time. Sometimes when we'd play with them, they 12 A Uhm, I did see him at the movie theaters. He
13 said we're going home and getting a drink. About 13 was the one that was giving out the tickets and all of
14 15 minutes later, when we knock on the door, they say, 14 that.
15 1I'm staying inside. 15 Q 211 right. Did he say anything to you when you
16 Q So they'd ditch you. That's not very nice. 16 would see him, ox do anything?
17 But you never told the police officer that 17 A No. He didn't say anything. I didn't either.
18 &angel tried to kill you with an axe? 18 My mom said, Hi, Devon, and I just did this
19 A Hub-uh. 19 (indicating).
20 THE COURT: Is that a "no"? 20 MR. SHARP: Let the record reflect that OM is
21 THE WITNESS: No, it isnft. And I don't 21 waving his hand a little bit.
22 remember I told him he tried to kill me with an axe. 22 THE COURT: The record will so reflect.
23 THE COURT: Okay. 23 Q BY MR, SHARP: Aand before you lived with Devon
24 Q BY MR. MACFARLAN: Besides your mom, did you 24  and Pam for that year, had you lived with them before
25 ever tell anybody else about what happened between you 25 that?
PAGE 22 PAGE 24
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1 and Devon? 1 let me rephrase that. So you lived with Devon
2 A My counselor. 2 and Pam for that one year. Was that the only time that
3 Q At school? 3 you lived with them?
4 A  No. I don't have one at Northside Elementary. 4 A Uh~huh.
5 The city's. 5 THE COURT: Is that a "yes”"?
6 Q So this is another counselor that you're seeing 6 THE WITNESS: Yes, it is.
7 now? 7 0 BY MR. SHARP: You told Sherb that you had told
8 A Uh~huh, 8 your counselor about what happened between you and
9 Q Is that a "yes"? 9 Devon; is that corréect?
10 A Yes, it is. . 10 A It was really hard, too, because I didn't know
11 MR. MACFARLAN: I think that's all we got, 11 how to say it. And she told me to write it on paper.
12 Judge. 12 Q That's good.
13 THE COURT: Redirect. 13 A And she said I could burn it, or break it, ox
14 MR. SHARP: Thank you, Your Honor. 14 rip it up in pieces.
i5 15 Q Is this the counselor that you have now?
16 REDIRECT EXAMINATION 16 A Yes. Her name is Tracy.
17 BY MR. SHARP: 17 Q S0 how long ago would you have told her?
18 Q OM, do you remember living with Devon and Pam 18 A Because I didn't see her for a long time. So
19 any other time, or did you just live with them that one |19 about three months ago.
20  time? 20 Q  So about three months ago is when you would
21 A  We lived with them about -- over about a year. 21 have told her. Okay.
22 Q So you lived with them for about a year? 22 Now, Sherb mentioned that -- asked you about
23 A Uh-huh. 23 telling your mom, right?
24 Q And other than that year, did you ever live 24 A Yes.
25 with them again, or go back and see them, ox anything 25 Q About what happened with Devon?
PAGE 23 . NEBCE 25, Hno1 29700
L DOCOImcTtT oz 1oz T O

Boecket-83147
Page 22 to 25 of 81




“BxhTA
\ g £33 )

\ - E \

1 A Uh-huh, 1 answer. That makes it difficult for her to take it

2 Q Do you remember when you told your mom that? 2 down when you do that.

3 A It was on the first day when the cop came. 3 And avoid using expressions like "uh-huh." It
4 Q Okay. So it was -- was this when you first 4 would be confusing when we read it back later. So

5 teold the officer about what happened? 5 answer questions “yes" or "no," if you can. Okay?

6 A Uhm, yes. [ THE WITNESS: Okay.

7 Q Okay. And that would have been -- would that 7 THE COURT: Go ahead, Mr. Schulman.

8 have been last year? 8

9 A Uhm, that was when I was in fourth grade. 9 SB,

10 o] Okay. And were you in fourth grade last year? 10 the witness herein, being first duly sworn, testified
11 A Uh-huh. 11  as follows:

12 THE COURT: Is that a "yes"? - 12

13 THE WITNESS: Yes. i3 DIRECT EXAMINATION

14 MR. SHARP: Thank you. 14 BY MR. SCHULMAN:

15 Q BY MR, SHARP: Did you ever tell your mom 15 Q We'll usé your initials for the proceeding..
16 Dbefore? Did you ever try telling her before last year 16 Are your initials SB?

17 when you spoke with the officer? 17 A Yes.
18 A {Shaking head) ~-~ wait, yes, I did teéll her. 18 Q Are you in school these days, or are you going
19 Wait. Before? 18 back to school?
20 Q Yes. Do you remember telling her right after 20 A  Well, yeah.
21 it happened? 21 0 What grade are you going in to?
22 A I told her about the cop. 2and I told her about |22 A HNinth,
23 Devon. And then she started getting so crazy, and she 23 Q Are you looking forward to going? That's high
24 said 1 forgot one thing, and that's to call her to come |24 school. Are you looking forward to go to school?
25 to my school to talk with them with me. 25 A No. I don't like school.
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1 MR. SHARP: Thank you, Your Homor. I have no 1 Q Mr. Macfarlan and I are going to ask you some
2 further quéstions at this time. 2 questions.

3 THE COURT: Mr. Macfarlan. 3 A Okay.

4 MR. MACFARLAN: Nothing based on that, Judge. 4 Q If you don't remember, saying "I don't

5 THE COURT: Do you want this witness retained? 5 remember” is perfectly fine. If you don't know, that's
6 MR. SHARP: Yes, Your Honor. Thank you. 6 fine, as well,

2 THE COURT: You'll go zhead and have a seat 74 The judge just wants to hear the truth. Okay?
8 Dback in the hallway for a little while. Please dc not 8 A Okay.

9 discuss your testimony with anybody. Okay? 9 0 Is that okay?
10 THE WITNESS: I won't. Thank you. 10 A Yep.
11 (The witness left the stand.) 11 Q Okay. Do you know Devon Hockemiez?
12 THE COURT: Next witness, Mr. Schulman or 12 A Yeah.
13 Mr. Sharp? 13 Q Is he in court tecday?
14 MR. SCEUIMAN: SB. 14 A {Indicating.)
15 (Witness sworn.) 15 Q Can you tell us what he's wearing?
i6 THE CQURT: You'll notice, if you look right in i6 A Red.
17 front of you, there's a lady sitting there with an —-— 17 MR, SCHULMAN: May the record reflect the
18 it looks like a typewriter in front of her. She's the 18  witness identified the defendant?
19 court reporter, and she's going to be taking down 18 THE COURT: The record will so reflect.
20 everything that's spoken in the courtroom. 20 MR. SCHULMAN: Thank you.
21 When you answer any guestion that is posed to 21 Q BY MR. SCHULMAN: What's your date of birth?
22  you in the courtroom, make sure you speak up loudly and |22 A 7-17-99.
23 clearly so she can take it down. 23 Q  7-17 -- sorry?
24 I would also ask when you answer a question, 24 A 7-17-99. @
25 try to avoid nodding your head in response to an 25 Q 1999. ]
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1 Some of us older folks have hearing issues, so 1 1living with Pam, Devon?
2  you need to speak up for us. 2 A R couple. Like somewhere near six, I think,
3 A Okay. 3 maybe. BAbout a half year.
4 Q Thank you. 4 Q Maybe six months.
5 Was there a period of time when you lived with 5 What do you remember from the first time?
6 Deven? 13 A Uhm, well, I remember it getting colder. Like,
7 Y Yes. 7 I kind of remember his room.
8 Q Do you know when that was? 8 Q Can you describe his room?
3 A Uhm, no, I don't remember the dates. 9 A His room is like a castle, brick-wall type
10 Q That's okay. 10 painting on the walls.
11 Do you know what time of year it was? 11 Q Do you recall having a conversation with a
12 A No. It was a couple of years ago, though. 12 Detective Hessing?
13 MR. MACFARLAN: I'm sorry, Judge. I'm having 13 A Yes.
14 difficulty hearing SB. 14 Q And he was -- he wanted to talk to you about
15 THE COURT: Can you pull that microphone up to 15 things that might have happened to you?
16 you? Speak in the direction of the micxophone. It ' 16 A Yes.
17  will amplify| your voice. 7 Q Do you recall what you told him?
18 Q BY MR. SCHULMAN: 1I'll repeat the last 18 A Yeah.
19 dquestion. Do you recall what time of year you were 19 Q Can you tell the Court what you told Detective
20 1living with -- 20 Hessing?
21 A No. I don't remember the year. 21 A Well, like, I used the term downstairs parts.
22 Q What time of year? 22 Q What do you consider downstairs parts? Is that
23 A  Like winter, or sometime. 23 where you go the bathroom?
24 Q Winter. 24 A Yeah, where you go pee, I guess.
25 Who were you living with at the time? 25 Q  And what about those downstairs parts?
PAGE 30 PAGE 32
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1 A Devon, and I do believe it was his mother, Pam. 1 A Well, there was multiple times. But he tried
2 Q Okay. Was anybedy else living with you? 2 to put it in meé.
3 A My father, Hydie, Damian, and OM. Is that what 3 Q "He" being?
4 vyou're -- 4 a Devon.
5 Q I Know it's hard to remember, instead of 5 Q Devon,
6 calling him by his name. I know it's hard. 6 And you said he tried to put it in you?
7 And your father's name is? 7 A Yeah. Multiple times. Like a couple.
8 b Charles Bridge. 8 Q Two times?
9 Q  Charles. Thank you. 9 A Two or three -- two. Two times.
10 Do you recall where you were living? 10 Q ~ When you say "a couple,” "couple” usually means
11 A The -- in the trailer park on Bullion. 11 two. But I don't want to put words in your mouth.
12 Q And you all -- was this -- what kind of home 12 A Two.
13 were you living at? Was it a trailer, an aparitment? 13 Q Two times?
14 A A trailer, 14 A Yeah.
15 Q And all of you were living in the trailer? 15 And you said, "he tried to put it." Wwhat is
16 A Yes. 16 "itv?
17 Q Okay. Did any incidents happen between you and | 17 A The downstairs part.
18 Devon? ’ 18 Q He ‘'was trylag to put his penis --
19 A Yes. 19 A Yes.
20 Q Can you tell the Court what happened? 20 Q -- in to you? -
21 A Well, there was multiple. 21 a Yes. ),. I
22 Q  Let's start off with the first one. 22 Q  What part of you? 2
23 A I don't really remember the first one. I don't |23 A My butt hole.
24 remember when he got me or anything. 24 0 Did you and Detective Hessing talk about your
25 Q  Okay. Do you know how many months you were 25 pants during one of those times?
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Al A Yes. 1 Q Okay. And you just told John here a moment ago
2 Q What did you tell Detective Hessing about? 2 that before you told Detective Hessing about this, you
3 Like, I don't remember what I exactly told him. 3  had never told anyone before?
4 But, like, there was a time, like, where Devon, like, 4 A No.
S tried to use this -- I don't know what it was. But it 5 Q And do you mind asking why —— me asking you why
6 was like this thing that apparently would make it 6 you never told anybocdy before?
T easier for him to put his downstairs parts in me. 7 A I guess I was kind of ashamed.
8 Q Did he -- did his -- was he able to put his 8 Q Now, when you say this occurred between you and
9 downstairs parts in to you? 9 Devon, this was at the trailexr on Bullion Road; is that
10 A  No. I wouldn't let him. 10 correct?
11 Q  Did you feel anything when he tried to? 11 A  Yeah. 1In his room. V
12 A Well, I guess -- yeah, it was kind of like a 12 Q And as I understand it, there were a number of
13 ripping feeling. 13 people that were living in the trailer with you; is
14 Q Were you -~ were you in pain? 14 that correct? '
15 A Huh? 15 A Yeah.
16 Q Were you in pain? 16 Q There was your dad, Scott, Hydie, your brother,
17 A A little bit. 17 we're using OM for his initials.. and then Devon and
18 Q On each time? 18 Pam. Is that your memory, as well?
18 A Yeah, 19 A Well, my father's name is Charles.
20 Q Did Devon -- was Devon trying to talk you in to [ 20 0] Okay. When you say this occurred between you
21 doing this? 21 and Devon, was anyone else in the trailer?
22 3 Yeah. 22 A Uhm, not normally -- well, other than Pam. But
23 Q How many times? 23 she was, like, in her room.
24 A Like two or three, I guess. 24 Q So you remember Pam being present at least on
25 Q But each time you told him no? 25 one occasion?
PAGE 34 PAGE 36
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1 A (Nodding.) 1 a Yeah. Like in her room.
2 Q Is that a "yes"? 2 Q Okdy. And where in thé trailer do you remember
3 A Yeah; sorry. 3 this occurring between you and Devon?
4 Q Outside of here and Detective Hessing, did you 4 A Devon's room.
5 ever tell anybody? 5 Q Do you remember talking with the detective in
) A No, . 6 this case, Detective Hessing?
7 MR. SCHUIMAN: Thank you. I have no furthex 7 A Yeah.
8 guestions. 8 Q And obvicusly you discussed what had occurred
9 THE COURT: Cross examination, Mr. Macfarlan. 9 between you and Devon with Detective Hessing, did you
10 10 not?
11 CROSS-EXAMINATION il A Yes.
12 BY MR. MACFARLAN: 12 Q And do you recall telling the detective that
13 Q SB, my name is Sherb. Last name is Macfarlan. 13 this only happened one time between you and Devon?
14 But everybody calls me Sherb. 14 A No.
15 If you don't understand what I'm asking, tell 15 Q What do you remember telling the detective?
16 me and I'll try to rephrase it. 16 A I remember telling him it happened multiple
17 A Okay. 17 times, like a lot. Like, I don't think I could count
18 Q How old are you today as you sit here in_the 18 them, I guess.
19 courtroom? 19 Q Well, can you -- can you even just try to give
20 A I am 15. 20 a best guess in terms of how many times you think this
21 Q Do you have any idea about how old you were 21 happened between you and Devon?
22  when you lived with Devon and Pam? 22 A somewhere between 20 and 30. @
23 A Like 10 or 11, maybe. 23 Q So if I understand you correctly, the only
24 Q Do you remember what school grade you were in? 24 thing that ever happened between you and Devon was him
25 . A No., I do not remember. 25 trying to put his penis in your bottom?
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1 A No. That's not all that happened. 1 provide some additional testimony. So have a seat out
2 Q  When you spoke with the detective, were you 2 in the hallway. And please don't discuss your
3 trying to be as truthful as possible with the 3 testimony with anybody. Thank you.
4 detective? 4 (The witness left the stand.)
5 A Yeah, Xkind of. Like, I guess I was kind of too 5 MR. SCHULMAN; Charles Bridge.
6 ashamed to say everything. 6 (Witness sworn.)
7 Q  Uh-huh. 7 THE COURT: If I can get you to state your full
8 A But I told him the truth. 8 name. 2And T want you to spell your last name for the
] MR. MACFARLEN: That's all we got, Judge. 9 record.
10 THE COURT: Redirect. 10 THE WITNESS: My names is Charles Scott Bridge.
11 MR. SCHULMAN: Thank you. 11 B-r-i-d-g-e.
12 12 THE COURT: Notice we have a court reporter
13 REDIRECT EXAMINATION 13 that's taking down everything that's being spoken in
14 BY MR. SCHULMAN: 14 the courtroom. Make sure when you answer any questions
15 Q You said that was not the only thing that 15 posed to you, answer loudly and clearly so she can
16 happened. What else happened? 16 wunderstand what you're saying.
17 Uhm, oral. 17 Try to avoid nodding your head oxr saying
18 Q Oral sex? 18 "uh-huh, " because it makes it difficult when we read it
i9 A {Nodding.) 19 back later.
20 Q Is that a "yes"? 20 Go ahead, Mr. Schulman.
21 A Yes, 21
22 Q I know it's kind of embarrassing. You haven't 22
23 done anything wrong. No one is judging you. The judge | 23
24 here just needs to hear the truth. 24
25 A Okay. 25
PAGE 38 PAGE 40
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1 Q And when you say "oral sex," what does that CHARLES BRIDGE,
2 méan to you? 2 the witness herein, being first duly sworn, testified
3 A Like, a blow job, 3 as follows:
4 Q iIs that putting someone’s mouth on someone's 4
5 penis? 5 DIRECT EXAMINATION
6 A Yes. 6 BY MR, SCHULMAN:
7 Q And did that happen t;'> you? 7 Q These questions we'll ask about your kids or
8 A Yes. 8 step kids, if you would use their initials, that would
9 Q Can you tell us what happened? 9 Dbe good.
10 A  ILike, I guess that's almost exactly how it 10 a Okay.
11 happened. 11 [¢] Do you know Devon Hockemiexr?
12 Q  Who -- who performed it? Who was the one —- 12 A Yes, sir.
13 A Devon. 13 Q Is he in court today?
14 Q  So Devon put your penis in his mouth? 14 A Yes, sir.
15 A Yes. 15 Q Can you please point to this person and
16 Q Do you know how many times that happened? 16 describe an article of clothing he's wearing?
17 A No. 17 A He's sitting over there in the red, r;ed jail
18 MR. SCHULMAN: That's okay. 18 suit.
19 I have no further gquestions, Your Honox. 19 MR. SCHULMAN: May the record reflect the
20 THE COURT: Recross? 20 witness identified the defendant?
21 MR. MACFARLAN: Nothing based on that, Judge. 21 THE COURT: The record will so reflect.
22 THE COURT: Do either party wish this witness 22 0 BY MR. SCHUIMAN: Was there a period of tipe
23 retained? 23 when you lived with Mr. Hockemier?
24 MR. SCHULMAN: Please. 24 A  Yes. Him and his mom,
25 THE COURT: We may have to call you back to 25 Q And his mother's name is Pam?
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1 2 Yes. 1 Go ahead, Mr. Sharp.
2 Q Who lelse was living with you at that time? 2 MR. SEARP: Thank you.
3 A It was myself, Hydie, uhm, my son SB, my 3
4 stepson OM, and my other son, Damian Bridge. 4 DIRECT EXAMINATION
5 Q Do you know what the address was of this 5 BY MR. SHARP:
6 location? 6 Q Ms. Power, how are you employed?
7 A 651 Bullion. 7 3 I'm a nurse practitioner at Morning Star Health
8 Q Bullion? 8 Center.
9 A Yeah. Bullion Road. I'm not sure about the 9 Q How long have you been employed there?
10 trailer number. 10 A Seven years.
i1 Q  That's okay. 11 0 For seven years.
12 Do you know what ~-- when you were living with 12 And what kind of training and experience do you
13 Pam and Devon? 13 have as a nurse practitioner?
14 A Uhm, he was 17. And we were there for his 18th |14 MR. MACFARLAN: Your Honor, for purposes of the
15 birthday. 15 preliminary hearing, I've had contact with Ms. Powers
16 Q We don't -- do you have a general idea when 16 in other cases. For purposes of the preliminary
17  that is? 17 hearing, we would be willing to stipulate as to her
18 A Like, maybe 2010, 2011. Somewhere around .18 expertise.
19 there. 19 THE COURT: So noted for the record.
20 Q 2009 or 2010, would that be —- 20 MR. SHARP: Thank you.
21 MR. MACFARLAN: Judge, we would object to the 21 Q BY MR. SHARP: Ms. Power, on November 25, 2014,
22 leading question. I think the witness' answer was 22 did you have occasion to perform a CARES exam on -- I'm
23 2010, 2011. 23 going to call him OM?
24 Q BY MR. SCHULMAN: 2010, 2011? 24 A Yes, I did.
25 THE COURT: I'll sustain the objection. 25 Q Did you happen to see OM in the hallway as you
PAGE 42 PAGE 44
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1 THE WITNESS: Somewhere around there. 1 came in?
2 MR. SCHUIMAN: That's all I got, Judge. 2 A I did.
3 THE COURT: Cross? 3 Q Can you describe for the Court what the basics
4 MR. MACFARLAN: Nothing based on that, Judge. 4 of a CARES exam is and what's involved in that
5 THE COURT: Do either party wish this witness 5 procedure? -
6 to be retained, or can he be excused at this time? 6 A It is a head-to-toe examination, with a lot of
7 MR, SCHULMAN: Retained. 7 emphasis on the genital areas, looking for signs of
8 THE COURT: Have a seat back in the hallway. 8 abuse; sexual abuse, specifically.
9 We may have to call you in to provide additicnal 9 Q And looking at your report, I want to go
10 testimony. So please don't discuss your testimony with |10 through a couple of things,
11 anybody else. 11 On page 2 of your report, it shows in the upper
12 THE WITNESS: Not a problem. Thank you, 12 left-hand corner that the name of historian is Charles
13 (The witness left the stand.) 13 Price; is that correct?
14 THE CQURT: Next witness from the State? 14 A No. It was Charles Bridge. I misunderstood
15 MR, SHARP: The State will now call Carrie 15 his name when he said that. T wrote down the wrong
16 Ppower. 16 1last name.
17 THE COURT: Please raise your right hand and be |17 Q All right, When you performed the CARES exam
18 sworn. 18 on OM, I know he made several disclosures to you.
19 (Witness sworn.) 19 There were a couple I wanted to point out specifically.
20 THE COURT: If I can get you to state your full |20 He -— did he disclose to you that a young man
21 name, and then to spell your first and last name for 21 by the name of Devon had penetrated him with his penis?
22  the zecord. 22 A Yes, he did.
23 THE WITNESS: Carrie Elizabeth Power. 23 Q Okay. Did he describe to you how Devon was
24 C-a-r-r-i-e. P-o-w-e-z. 24 able to -- sorry, let me back up a little bit.
25 THE COURT: Thank you. 25 Did OM describe for you where this tock place?
PAGE 43 PAGE 45
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1 A Yes, He said it took place in his mom's room. 1 MR. SHARP: Can I see State's Exhibit 12

2 Q Okay. And when you say "his mom's room," who 2 (Clerk complied.)

3 are you referring to? 3 Q BY MR. SHARP: Go ahead and look at it. I'm

4 A Uhm, he wasn't specific. He said, "his mom's 4 sorry. 6o ahead and you can read it.

5 room," 5 ' THE COURT: He's stipulating to allowing her to

6 Q Did he describe for you how Devon got him in to 6 read from it.

7 his nom's room? 7 MR. SHARP: Thank you.

8 A He said he was walking down the hall, and Devon 8 THE WITNESS: The exact terminology was, 2

8 reached out fxom the room, from behind him, putting his 9 nonspecific finding. Findings may occur in sexually
10 hand over his mouth and drug him in to the room. 10 abused children. May also be from other causes. 2and
11 Q Okay. Thank you. 11 it was a thickened anal fold at one o'clock.
12 In describing what had occurred to him, you 12 Q  BY MR. SHARP: Okay. That thickened anal fold
13 state in your report that -- that OM demonstrated what 13 at one o'clock, in your training and experience, what
14 happened by specific motion. 14 could that be indicative of? What are the various
15 Can you describe for the Court what motion it 15 things that that can be indicative of that you
16 was that Devon was describing? 16 referenced in your report?

17 A I could mimic it. I don't know if I could 17 A Penetration of anus, or damage to the anus.
18 describe it real well. 18 Q Okay. Bnd so what wére your findings —-
19 Q  OCkay. 19 A Our findings --
20 A I could try. 20 Q -- during the CARES exam? I'm sorry.
21 Q If you could try. 21 A Our findings were possible abuse,
22 A He said that he had his hand over his mouth and |22 non-supportive —- nonspecific findings, with a clear
23 around him holding his arms. And he was going like 23 disclosure.
24  this (indicating), kind of pushing him on his genitals 24 MR, SHARP: Okay. Court's indulgence for a
25 with his genitals. 25 mioment?
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1 Q Okay. Thank you. 1 THE COURT: No problem.

2 Did OM describe for you approximately how many 2 MR. SHARP: I have no further questions at this
3 times that occurred? 3  time.

4 : I believe that he said four, but I could 4 THE COURT: Cross examine, Mr. Macfarlan.

5 double-check my notes. But that's what I have in my 5

6 memory, four times. 6 CROSS~EXAMINATION

7 Q In examining OM, what were the physical 7 BY MR. MACFARLAN:

8 symptoms that he described to you that you observed? 8 Q So, Ms. Power, in terms of your conclusions on

9 A He described having pain in his anus and 9 OM, basically the conclusion you reached is the
10 bleeding from his anus. 10 physical findings that you observed regarding his anus
11 Q Okay. Did you have the opportunity to perform 11 could be the result of penetration, or could be
12 a genital examination during the CARES exam? 12 something like constipation?
13 A Yes, I did. 13 A That is correct.
14 o] And what were your observations? 14 Q And just based solely on your physical
15 A He had a finding of a -— vhm -- could I lock at |15 examination of OM, there's no way to distinguish what
16 my notes so I get the exact wording? I would really 16 caused that thickened fold?
17 appreciate it| 17 A That is correct.
18 Q Would it help refresh your recollection if you 18 MR. MACFARLAN: That's all we got, Judge.

19 look at that report? 19 THE COURT: Redirect?
20 A It would. 20 MR. SHARP: DNothing further at this time.
21 MR. MACFARLAN: We have no problem her reading 21 THE COURT: Does either party wish this witness
22 from her report instead of refreshing her recollection. 22 to be retained, or can she be excused at this time?
23 MR. SCHULMAN: That's State'’s Exhibit 1. 23 MR. SHARP: We would like her retained.
24 MR. SHARP: May I approach? 24 THE COURT: We may need to call you back to
25 THE COQURT: Go ahead. 25 provide additional testimony. So please don't discuss
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1 your testimony with anybedy outside. 1 with his dad. And then I lived with him, uhm, August
2 I'11l take that from vou, 2  of 2000 -- 2010 to roughly February of 2011.
3 THE WITNESS: Thank you very much. 3 Q Do you know what the address is of where you
4 (The witness left the stand.) 4 were living with Devon?
5 MR. SCHULMAN: Hydie Overholser. 5 A I believe it was 651 Bullion Road, number 57.
6 {Witness sworn.} 6 Elko, Nevada. 89801.
7 THE COURT: 1If I can get you to state your full 7 Q Humber 377
8 name? And I want you to spell both your first and last 8 A Yes, sir. I believe so.
92 name for the record. 9 Q If you don't know, that's fine. We just —-
10 THE WITNESS: Hydie Fawn Overholser. i0 A Okay. Yes. I believe so.
11 H-y-d-i~e. F-a-w-n. O-v-e-r-h-o-l-s-e-r. 11 Q Okay. Who were you living with at that time?
12 THE COURT: Ms, Overholser, you'll note we have 12 A Ulhm, I lived with Devon. I lived with his
13 & court reporter that's taking down everything that's 13 mother, Pamela, uhm, my boyfriend Chuck. And our three
14 spoken in the courtroom, When you answer any question 14 children.
15 posed to you during the examination, speak up loudly 15 g And what are their initials?
16 and clearly so she can understand what you're saying 16 a SB, OM, and DB,
17 and take it down for the record. 17 Q  And Chuck’s -~
18 Also, make sure when you answer a guestion you 18 A Charles. Charles Bridge.
19  avoid nodding your head in response to a queéstion, or 19 Q Thank you.
20 using expressions like "wh-huh.” That might be a 20 MR. SCHUIMAN: That's all I got, Judge.
21 little difficult to understand when reading it back. 21 THE COURT: Okay. Cross examination, Mr,
22 Do you understand? 22 Macfarlan.
23 THE WITNESS: Yes, sir. 23
24 THE COURT: Go ahead, Mr. Schulman. 24
25 25
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1 HYDIE OVERHOISER, il CROSS-EXAMINATION
2  the witness herein, being first duly sworn, teéstified 2 BY MR. MACFARTAN:
3 as follows: 3 Q Ms. Overholser, you are certainly aware of the
4 4 allegations that have been made against Mr. Hockemier
G DIRECT EXAMINATION 5 in this matter?
6 BY MR. SCHULMAN: 6 A Yes, sir.
7 Q When we talk about people under 18, use their 7 Q One of &our sons, OM, did he ever disclose to
8 initials, like OM, SB. 8 you at any point in time that he had been sexually
9 Yes, sir. 9 molested by Mr. Hockemier?
10 Q Do you know a Devon Hockemiez? 10 A No, sir.
11 A Yes, sir. 11 Q So it wasn't until law enforcement became
12 Q Is he in court today? 12 involved in this matter at the end of last year that
13 A Yes, sir. 13 ultimately you found out about this?
14 Q Can you please point to this person and 14 A Yes. I was notified by DCFS. I believe her
15 describe an article of clothing he's wearing? 15 name was Alicia.
16 A  He's wearing a red shirt, red pants. 16 0  What was the reason that you and Mr. Bridge and
17 MR. SCHULMAN: May the record reflect the 17 your three kids were living with Pam and Devon?
18 witness identilfied the defendant? 18 a They foreclosed on our house that we had out in
18 THE COURT: The record will so reflect. 19 Ryndon for three years prior to that.
20 Q EY MR. SCHULMAN: Did you ever live with 20 Q And apparently you and Pam, Devon's mother,
21 Mr. Hockemier? 21 were friends? ~C ﬂ
22 A  Yes, sir. 22 A She was like my other mother. She was very
23 Q Do you know when that was? 23 tight with my sister Chris. We were —- we were just
24 A Ubhm, I lived with him on two prior occasionms. 24 1like part of the family.
25 One in 2008 for a month while his mom went on vacation 25 Q What was the reason that ultimately you and
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1 your family left the residence where you were living i A He's over there in the red jumpsuit at the
2 with Pam and Devon? 2 defendant’s table.
3 A We bought a 43-foot fifth-wheel travel trailer 3 MR. SCHULMAN: May the record reflect he
4  and moved in to it. 4 identified the defendant?
5 MR. MBCFARLAN: I think that's all we got, 5 THE COURT: The record will so reflect.
6 Judge. 6 Q BY MR. SCHULMAN: During your investigation,
7 THE COURT: Redirect? 7 did you talk to all the parties involved?
8 MR. SCHULMAN: ©None, Your Honor. 8 A I talked to -- except for Devon, himself, yes.
9 THE COURT: Do either party wish this witmess 9 Q On that day?
10 retained, or can she be excused at this time? 10 A Correct.
11 MR. SCHUILMAN: Retained, please. 11 Q and did you talk to a Hydie Overholser?
12 THE COURT: You can have a seat back in the 12 A Yes, I did.
13 hallway. We may need to call you back in to provide 13 Q And did she tell you -~ did you ask her where
14 additional testimony. Please do not discuss your 14 you were all living, or where they were all living at
15 testimony with anybody outside. Thank you. 15 that time?
16 (The witness left the stand.) 16 A Yes, I did.
17 MR. SCHUIMAN: Detective Hessing. 17 Q  Thank you.
18 (Witness sworn.) 18 and do you kmow what the address was, or what
19 THE COURT: Dstective, if I could get you to 19 she told you?
20 state your full name, and spell your last name for the 20 A I believe she told me 651 Bullion Road.
21 record, please. 21 Q Is this in the City of Elko?
22 THE WITNESS: Zachary Eli Hessing. 22 A Yes, it is.
23 H-e-s-s~-i-n-g. 23 0 Is that in the County of Elko?
24 THE COURT: Thank you. 24 A Yes, it is.
25 Go aheéad, Mx. Schulman. 25 Q Did she also tell you when she was living
PAGE 54 PAGE 56
\ \
1 MR. SCHULMAN: Thank you. 1 there?
2 2 a Yes, she did.
3 ZACHARY HESSING, 3 Q When did she say they were all living there?
4 the witness herein, being first duly sworn, testified 4 A It was September -- I'm trying to remember the
5 as follows: 5 correct year.
6 6 I think it was September of 2010 to February of
7 DIRECT EXAMINATION 7 2011.
'8 BY MR. SCHULMAN: 8 Q We have your —— are you sure about that?
9 Q Please tell the Court your occupation. 9 A Mot 1C0 percent sure about that.
10 A I'm a detective with the Elko County Police 10 Q If I showed you your report, would that help
11 Department. 11 refresh your recollection?
12 Q  and for how long? 12 A Yes.
13 A For the past year-and-a-half. 13 MR, SCHULMAN: May I show him his report?
14 Q  And before that? 14 THE COURT: Yes.
is A  Before that, a patrol officer for about just 15 MR. SCHULMAN: Mr. Macfarlan, do you have a
16 over three—and-a-half years. 16 problem if I go straight to the page?
17 Q0 I want to draw your attention to November 21st 17 MR. MACFARLAN: No. Point out the paragraph
18 of 2013. Did you begin an investigation? 18 and the sentence is fine.
19 A  Yes, I did. 19 o] BY MR. SCHULMAN: 1I'll show you what's been
20 Q And was that dealing with a Devon Hockemiex? 20 marzked as State's Exhibit 2. It's on page 13. Let me
21 A  Yes. 21 see here. Just let me know if this refreshes your
22 Q Is he in court today? 22 xecollection.
23 A Yes, he is. 23 A Yes, it does.
24 Q Can you point to that person and describe what 24 Q When were they living --—
25 he's wearing? 25 A  September of 2009 to February of 2010.
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1 Q Who was —- did she tell you who was living 1 MR. SCHULMAN: One moment, please.
2 there? 2 THE COURT: No problem.
3 A Yes. 3 Q  BY MR. SCHULMAN: When you were having a
4 o] Did she say Mr. Hockemier was living there? 4 conversation with OM, did he -- he told you, in his
5 A Yes, he was. 5 words, what happened to him, cozxrect?
6 Q  And you then talked -- who did you talk to 6 A Yes.
7 first after -- which of the children did you talk to 7 Q What did he say?
8 first? 8 A OM stated that the male subject had put his
9 A I talked to OM first. 9 private part in his bottom.
10 Q Okay. &nd what kind of things did you and OM 10 Q How many times did that happen?
11 - discuss? 11 A Twice.
12 B  We discussed things that -- we discussed a 12 Q Did OM say whether there was anybody else in
13 variety of things. 13 the house or not?
14 One of the things we discussed is what happened |14 A No, he did not.
15 to him. He described to me of -~ what had happened to 15 Q At some point, you also interviewed who we'll
16 him in a sextal manner. 16 call 8B, correct?
17 Q Did he say who did those things to OM? 17 A Correct.
18 A  He described the person who did those things. i8 Q And I beldieve SB is the older individual?
18 Q 2nd how did he describe them? 13 A Yes.
20 A  He described them as living with him over therse |20 Q Older child.
21 at 651 Bullion Road; that the male subject was 21 And when you first got there, when you first
22 approzimately 18 years old, had piercings, worked at 22 started talking with 8B, what did you discuss?
23 McPonald's, and had a mother named Pam. 23 A Well, SB knew the reason why he was there and
24 Q At some point later on, did you identify that 24 was very nervous about why he was there. So at first
25 guy, the person as Devon Hockemier? 25 we just discussed things he liked to do, and kind of
PAGE 58 PAGE 60
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1 A Yes, I did. 1 got Him to be more comfortable in the situation that he
2 Q Thank you. 2 was in.
3 And how much detail did OM go in to with what 3 Q Was he relatively uncomfortable with what was
4 happened between him and Mr., Hockemier? 4 going on?
5 A He went in to a fair amount of detail of what 9 A Yes.
6 happened to him. 6 Q But ultimately he started talking to you?
7 Q Okay. 2nd you discussed things, because -- you 7 A Yes.
8 discussed things with him, going over names of parts of 8 Q And you went over the parts of the body, or his
9 bodies and —— 9 age, because I know he's a little older.
10 A  Yes. Yes. 10 A Yes.
11 Q You weren't leading him on or anything, telling |11 Q Did SB discuss anything about downstairs parts?
12 him what to say? 12 A Yes, he did.
13 A No. I did a forensic interview with OM, which 13 Q And what did he say about the downstairs parts?
14 has to do with asking open-ended questions. And he can |14 A I ended up asking about the downstairs parts,
15 name body parts whatever he wants, as long as I 15 and asking him what the downstairs parts -- how he
16 understand what he's talking about. 16 described the downstairs parts. 2nd I think I asked
17 QO  Bnd did you receive special training for that? 17 him if he used that part to go pee. A&nd he stated it
18 A  Yes. 18 was his penis.
19 Q@ W®hat type of training did you go through? 19 Q And did he discuss what happened with his
20 A I've had a 40-hour class. And then I went to 20 downstairs parts, or Devon's downstairs parts?
21 Huntsville, Alabama, just to a different training in 21 Yes. Yes, he did. @
22 how to forensically interview children. I also 22 Q  Whose parts did he discuss first?
23 attended another 20-hour class thét has to do with 23 A  He discussed Devon's downstairs parts.
24 training of forensic interview, that was here locally, 24 Q What did he say about Devon's downstairs parts?
25 in Elko. . 25 A He said Devon attempted to put his downstairs
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1 part in his bottom. 1 A Yes.
2 Q Did he say how many times that happened? 2 Q Did he waive his rights and talk to you?
3 A  Yes, he did; once. 3 2 Yes, he did.
4 Q One time. Thank you. 4 Q When you first started talking with Devon, what
5 2and did SB tell you roughly when that happened? 5 were you talking about?
6 A Yes, he did. 6 A At first we talked about -- just kind of about
7 Q What —- when did he tell you that happened? 7 what was going on in his life there. &and then we
8 A He said approzimately around Christmastime. 8 started talking about when he used to live with his
9 Q Okay. Was there also & time when you and SB 9 mother, Pam, and where he lived then.
10 discussed his pants? 10 Q Did he confirm when they were living togethex?
i1 A Yes, we did. 11 A Yes.
1z Q And what was that conversation about? 12 Q That was September of 2009 to February --
13 A He described to me that Devon asked him to take 13 around February of 20107
14 his pants down. 14 A Yes.
15 Q and do you know -- do you recall what his 15 Q At some point, you started asking him about
16 response was? 16 discussing what happened between him and OM?
17 A  SB stated he took his pants down, and Devon had 17 A Yes.
18 him move to the bed. 18 Q  what did he say?
19 Q  And did he say what happened after that? 19 A OM admitted that he did have oral sex with --
20 A He did. He said that Devon had him lay on his 20 that Devon admitted that he did have oral sex with OM.
21 side. And Devon attempted to put his penis in to SB's 21 Q Did he -- this is the first time ~-- this is the
22 Dbottom. 22 first time you started discussing the issue with Devom.
23 Q Did SB say whether he was successful or not, 23 What else did he say happened with OM?
24 whether Devon was successful or not? 24 A He said that he also -- that Devon would give
25 A He stated that he told Devon that it hurt, that 25 OM oral sex.
PAGE 62 PAGE 64
T g \
1 it felt like ripping. And Devon stopped. 1 Q Did he admit this at first, or did you have to
2 Q Did you ever discuss oral sex with SB? 2  talk with him further?
3 A I think we did, but I don't recall him talking 3 A Wo. He did not admit it at first.
4 about Devon —- any type of oral sex that happened. 4 Q So after he denied it at first, what did you
5 o] Okay. After you interviewed SB, at some point 5 do?
6 you wanted to -- wanted to talk to Devon, correct? 6 A T informed Devon that I had spoken with both OM
7 A Correct. 7 and SB, and they had good detail about what had
8 Q and at some point, you did meet up with 8 happened to them. And I already knew that this had
9 Mr. Hockemier, correct? 9 happened. And I wanted to find out from him of what
10 A Yes, I did. 10 happened.
11 Q When you first came in to contact with 11 Q So when you did that, you asked him what
12 Mr. Hockemier, what did you do? 12 happened between him and OM?
13 A 1 asked him if I could talk to him, actually 13 A Correct. l
14 asked him if he would come down to the Lyon County 14 Q And what did he say?
15 sheriff's substation so I could talk to him. 15 A He then admitted that he had oral sex with OM.
16 Q And what was his response? 16 Q Did he make any other admissions as to OM?
17 A He said he'd rather talk to me at his house. 17 A Yes, he did.
18 O Did you go over to his house? 13 Q What did he say?
18 A I did. 19 A He admitted that he gave OM oral sex.
20 ¢  When you first got to his house, what did you 20 Q Was there anything -- did he say anything about
21 do? 21 anal sex?
22 A We -~ he walked outside. We began talking by 22 A Uhm, yes. Yes, he did.
23 my vehicle, at which time I read him the Miranda 23 Q What did he say?
24 Rights. 24 A He said that he also had anal sex with OM.
25 Q Did it appear he understood his rights? 25 Q Do you recall how many times he said that, that
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1 he had anal sex with OM? 1 oM, because there was a report that OM may have

2 A At first, he stated that he thought it had been 2 sexually abused another child in the Elko area?

3 one time, and later stated that it was, I believe, 3 A Yes.

4  twice. 4 Q So as I recall your interview of OM, basically,

o Q Did you then go on asking him about SB? 5 the first half, maybe a little bit more of that

6 A Yes, I did. 6 interview really: centered around OM and the

7 Q What did Mr. Hockemier say when it came to SB? 7 investigation of OM?

8 A He originally stated that SB was more in to it 8 A  Yes.

9 than OM was. 9 @  2nd ultimately, OM denied having done anything
10 Q Did he first -— did he first deny that he had 10 inappropriate with any other young child?

11 sex with SB? 11 A Correct.
12 A  Originally, yes. 12 o} It's at that point in time during your
13 Q But at some point, he admitted to that? 13 investigation that you began to inqguire as to anything
14 A Yes. 14 inappropriate happened to OM himself?
15 Q What did he admit to as to, if anything, anal 15 A Ccrrect.‘
16 sex with SB? 16 Q And ultimately, as you indicated, he made some
17 A He stated that he had attempted to put his 17 disclosures to you; is that correct?
18 penis in to SB's bottom. And SB told him that it hurt, 18 a Correct.
19 and so he stoppad. 19 Q Anytime you're interviewing a child who may be
20 Q Did he -- sorry. 20 the victim of child sexual abuse, one of the things you
21 Did Devon say anything about oral sex with SB? 21 want to find out is how many times that child may have
22 A Yes, he did. 22 been abused?
23 Q What did he say? 23 A Yes.
24 A He said he had SB give him oral sex on a few 24 Q And you attempted to do that during your
25 different occasions. 25 interview with OM, did you not?
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1 Q After you discussed all of this with 1 A Yes,

2 Mr. Hockemier, did he say anything else? 2 Q ZAnd ultimately what OM told you is on two

3 A He stated that it felt good to get it off his 3 different occasions, Devon Hockemier, in essence, had

4 chest, and that it bothered him for a few years. 4 anal intercourse with OM?

5 MR. SCHULMAN: Thank you. I'1l pass the S A Yes.

6 witness. 6 Q And he denied anything else, other than those

7 THE COURT: Cross ezamination, Mr. Macfaxlan. k. twe occasions?

8 8 B Yes.

9 CROSS~EXAMINATION 9 Q At some point during your interview with OM,
10 BY MR. MACFARLAN: 10 did he claim that another young boy had tried to kill
11 Q Detective, as you indicated, the first child 11 him with an axe or hatchet?

12 you interviewed in connection with this case is OM? 12 A  No.

13 y:y Correct. 13 Q Yeah, he did.

14 Q That t;ras on November 21lst of last yeax? 14 When is the last time you listened to your
15 A Correct. 15 interview with OM?

16 Q And the interview with OM, was that at his 16 A It -—- I don't recall. It's been a while since
17 school? 17 1I've listened to the interview.

18 A Yes, sir. 18 Q Did he mention another child by the name of
19 Q Wwho was all therxe? 19 Angel during your interview with him?

20 A Myself and Alicia Turner, who works for the 20 a Yes, he did. I do recall that name.

21 Division of Child and Family Services. 21 Q Do you recall him saying -- and Angel was

22 Q Your interview of OM basically began as an 22 another brother of a child by the name of Damian?

23 investigation of OM himself, did it not? 23 A 1 believe so.

24 b: Correct. 24 Q. But as you sit here today, you don't have any
25 Q And the reason it began as an investigation of 25 recollection of OM claiming that Angel had tried to
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1 kill OM with an axe or hatchet? 1 Q And is that one report that you generated in
2 A I have no recollection of it. I could listen 2 connection with this investigation?
3 to it and see, but I don't remember that. 3 A Yes, it is.
4 Q Did you also ask OM whether he had told anyone 4 Q And &s I understand that, that report was
5 about this incident? 5 generated, in essence, after the district attorney's
6 A I did ask him that, yes. 6 office had requested that you do follow-up interviews
7 Q Znd he indicated to you that he had told his 7 on OM and SB?
8 mother? 8 A  That's correct.
9 A  VYes. 9 Q And per the DA's request, you did attempt to do
10 Q and when you -- when OM stated that he had told 10 those two follow-up interviews, did you not?
11 his mother about what had occurred between OM and 11 A Yes.
12 Devon, was it your understanding that OM had told his 12 Q And as T understand it, when you contacted
13 mother much closer to the time of the events? 13 Hydie Overholser and/or Charles Bridge, they declined
14 A  Yes. It's my understanding that he -- yes. 14 to have the two boys intexviewed again?
15 Q  And then ultimately, the next young man you 15 A That is correct,
16 interviewed was SB? 16 MR. MACFARLAN: I think that's all we got,
17 A Yes. 17 Judge.
18 Q@  And that was on November 25th of last year? 18 THE COURT: Redirect.
19 A  Correct. 19 MR. SCHULMAN: Thank you.
20 Q and from your interview with SB on 20
21 November 25th of last year, was it your understanding 21
22 that Devon Hockemier and SB only had sexual contact on 22
23 one occasion? 23
24 A Yes. 24
25 o] Basically, what SB told you is that on one 25
_ PAGE 170 PAGE 72
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1 occasion, Devon Hockemier attempted anal intercourse 1 REDIRECT EXAMINATION
2 with SB? 2 BY MR, SCHULMAN:
3 A Correct. 3 Q0 I.want to go back to when you interviewed
4 Q  And again, I presume with SB you were trying to 4 Mr. Hockemier, especially when he was discussing OM.
5 find out, if you could, how many times SB may have been 5 Did you ask him when this happened, when the
6 assaulted? 6 abuse supposedly happened?
7 A Ccorrect, 7 A Yes, I did.
8 Q And ultimately, all he disclosed was the one 8 Q When did he say?
9 time that we've already discussed? 9 A He said during the time —- he wasn't
10 A Correct. . 10 100 percent sure exactly when it happened, but it could
1, Q Going back to your interview with OM, do you 11 possibly be the end of November or December area.
12 recall at the very tail end of your interview with OM 12 Q Was that SB or OM?
13 that he talked about his teacher, how his teacher had 13 A That was SB.
14 tried to take OM away from OM's family? 14 Q  What about OM?
15 A I don’t recall it. 15 A OM, I think it was around Octobex, the month of
16 Q Okay. At some point in time after this matter 16 COctober.
17 had been submitted to the district attorney's office, 17 0 When it came to SB, was he aware of -- do you
18 the district attorney's office requested that you do 18 have a general idea —— he had a general idea when it
19 follow-up interviews with both OM and SB? 19  happened. But he didn't know an exact time frawme, did
20 A  You know, I -- I've got several cases going 20 he?
21 through my head of that. But it's a possibility. 21 A  Correct.
22 Q I'm showing you a document which has not been 22 Q After you -- did you remind more -- him more
23 marked as an exhibit. Oops, as I fall over in to you. 23 with discussing what SB said?
24 Do you recognize that document? 24 A Yes, I did.
25 A  Yes, I do. 25 Q And at that point, what —— what did Devon say?
BAGE 73
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1 A Devon said the time sounded correct. 1 THE COURT: Okay.

2 MR. SCHULMAN: Thank you. I have no further 2 MR. MACFARLAN: Other than that, we submit it,

3 questions. 3 Judge.

4 THE CQURT: Recross? 4 THE COURT: Very well.

5 MR. MACFARLAN: Nothing based on that. 5 Mr. Schulman and/oxr Mr. Sharp.

6 THE COURT: Do either party wish this witness 6 MR. SCHULMAN: Counts I through -- I think Mr.

7 retained, or can he be excused at this time? 7 Macfarlan was talking about I through --

8 MR. SCHULMAN: Retained, please. 8 THE COURT: -- XII.

9 THE COURT: You can have a seat back out in the 9 MR. SCHULMAN: Or I through -- or was that I
10 hallway. Don't discuss your testimony with anybody 10 through XV?

11  else. 11 MR. MACFARIAN: XITII through XV is where I'm
12 MR. SCHUIMAN: The State would rest. 12 suggesting there's a corpus delicti problem in texms of
13 THE COURT: Any testimony to present at this 13 the allegation of oral sex with OM, since my
14 time, Mr. Macfarlan? 14 recollection of OM's testimony is that he only
15 MR. MACFARLAN: No, Your Honor. 15 testified regarding anal course, or attempted anal
16 THE COURT: We'll proceed with argument. And 16 intercourse.
17 we'll have the bailiff inform the parties that they can 17 MR. SCHULMAN: As for Counts I through XII is
18 <cocme in or are free to go. 18 the three or four times. OM did testify that there was
19 Argu‘mexii:. 19 three or four times that the defendant put his penis in
20 MR. SCHUIMAN: The State would submit. 20 to his bottom. I believe we charged it with four
21, THE COURT: Mr. Macfarlan? 21 counts of sexual assault; in addition to the
22 MR. MACFARLAN: Judge, the only counts I want 29 alternative counts, since he said it happened three ox
23  to address at this point in time are Counts XIIT 23 four times, along with what the detective said. We ask
24 through XV. These are the alternative allegations 24 he be bound over on those counts.
25 involving oral sex with OM. 25 THE COURT: 2nd then on the XIII, XIV, and XV

PAGE 74 PAGE 76

\ \

1 I recognize that Detective Hessing has 1 issue?

9 testified that my client, Mr. Hockemier, did admit that 2 MR. SCHUIMAN: One moment, please.

3 there was some type of oral sex with him and OM. 2nd 3 THE COURT: No problem.

4 as I recall OM's testimony today, be denied that 4 (Counsel confexring.)

5 anything occurred, other than the anal intercourse, oX 5 MR. SHARP: Your Honor, as to the other counts

6 attempted anal intercourse. € that Mr. Macfarlan brought up, we will submit that to

7 80 therefore, based on that, Judge, I think the 7 your discretion involving the child's failure to

8 State's got corpus delicti problems in terms of Counts 8 testify as to any incidents of oral sex.

9 XIII through XV. BAnd I request my client not be bound 9 It does appear that there is a coxpus delicti
10 over on those counts. 10 issue there, as he claims nothing had happened, as far
11 And then, Judge, I don't know how you want to 11 as -- OM claimed nothing happenred as far as oral sex.
12 address this, but basically, in texms of Counts I 12 THE COURT: Okay. Based on the testimony and
13 through XII, all of these have to do with allegations 13 evidence adduced at the preliminary examination, the
14 _of anal intercourse pertaining to OM. 14 Court hereby finds thexe has been a showing of slight
15 As I recall OM's testimony today, and I 15 or marginal evidence, the evidentiary standard at this
16 recognize it got confusing, but as I recollect his 16 particular proceeding, that on or about the 1lst day of
17 testimony today, I pelieve his testimony was that he 17 September, 2009, to on or about the 28th day of
18 thought it occurred three to four times. 18 February, 2010, at or near the location of the City of
19 And therefore, we would suggest that there's 19 Elko, within the County of Elko, State of Nevada, that
20 also a corpus delicti issue as to one of those counts, 20 the deféndant committed the following described
21 Counts I through XII; mainly, Counts I through III, IV 21 criminal offenses. A&nd the Court is finding there is
22 through VI, VII through IX, ox X through XII. We would |22 that showing of slight or marginal evidence as it («
23 suggest there's corpus delicti problem as to one of 23  relates to all of the counts that are contained in the
24 those allegations pertaining to anal intercourse 24 Complaint, with the exception of Counts XIII, XIV, and
25 involving OM. 25 XV. The Court will £ind there is insufficient evidence
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1 +to bind over as it relates to those three counts only.
2 Before I order this matter bound ov;ar to the

3 Fourth Judicial District Court for further proceedings,
4 is there anything further to be addressed by this Court
5 at this time?

6 MR. SCHULMBN: Your Honor, I believe when OM

7 testified, he mentiorned who he was living with, and he
8 mentioned SB's name. We ask his name to be stricken,
9 or his initials to be used instead of his full name.
10 TEE COURT: Any objection to that clarification
11 of record, Mr. Macfarlan?
12 MR. MACFARLAN: I do, Judge. I don't mean to
13 be the stickler, but I think the record is the xescoxd,
14 and nobody should be altering the transcript.
15 So I understand the district attorney's office
16 concerns, but it seems to me it's not appropriate to
17 alter the transcript.

18 THE COURT: I think there was one brief

19 reference to a name, and I don't think that's too earth
20 shattering.
21 Anything else before I order the matter bound
22  over?
23 MR, SCHULMAN: Nothing, Your Honor,
24 THE COURT: Anything else, Mr. Macfarlan?
25 MR. MACFARLAN: No, Your Honor.

PAGE 78
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i THE COURT: Okay. This matter will be bound

2 over to the Fourth Judicial District Court for further
3 proceedings. And the defendant is remanded back in to
4 custody at this time,

5 MR. SCHULMAN: Thank you.

6 (End of proceedings.)
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I, MASON E., SIMONS, Justice of the Peace of Elko
Township, County of Elko, State of Nevada, hereby

certifies:

That TONJA GILL LEMICH was duly appointed and
sworn to report the testimony of the witnesses in all
proceedings had in the case of THE STATE OF NEVADA,
Plaintiff, vs. DEVON HOCKEMIER, Defendant; that the
witnesses were first duly sworn, and their testimony
taken in stenotype notes, verbatim, and thereafter
transcribed into longhand typewriting as herein

appears.

That when the examination of the witnesses at
the presentation of evidence was closed, it appearing
from the evidence adduced at said Preliminary
Examination that there was reasonable cause and
sufficient grounds to believe that the Defendant
committed the said crime as charged, the said Defendant
was therefore bound over to the District Court for

trial.

Justice of the Peace of
Elko Township, County of
Elko, State of Nevada.

PAGE 80

Page 80 to 80 of 81 ﬂ:—-
Y R




Y ) EXZ’),”}’Q)

10
11
12
13
14
15
16
17
18
18
20
21
22
23
24

25

130£23

IN THE JUSTICE'S COURT OF ELKO TOWNSHIP

IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEVADA

THE STATE OF NEVADA,
Plaintif£,

VS.

DEVON RAY HOCKEMIER,

Defendant.

REPORTER'S CERTIFICATE
I, Tonja Gill Lemich, CSR No. 380, do hereby certify
that I reported the foregoing proceedings; that the
same is true and correct as reflected by my original
machine shorthand notes taken at said time and place
before the Honorable Mason E. Simons, Justice of the

Peace, presiding.

Dated at Elko, Newvada, this

26th day of August, 2014.

Tonja Gj lT‘Lemlch
CSR No 380
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CASENO. CR-FP-14-0635
DEPT.NO. 1

IN THE FOURTH JUDICIAL DISTRICT COURT
OF THE STATE OF NEVADA, IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO

STATE OF NEVADA,

Plaintiff, CRIMINAL

VS.
INFCRMATICN

DEVON RAY HOCKEMIER,

Defendant.
/

COMES NOW THE STATE OF NEVADA, the Plaintiff in the above-entitled
cause, by and through its Counsel of Record, the Elko County District Attorney’s Office,
and informs the above-entitled Court that Defendant above-name-, from on or about the
1st day of September, 2009, to on or about the 28th day of Fet ruary, 2010, at or near
the location of City of Elko, within the County of Elko, and the State of Nevada,

committed a crime or crimes described as follows:
COUNT 1

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE AGE ¢~ 14 YEARS, A
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 200.36° . c).

That the Defendant willfully and uniawfully subjected anther person, to-
wit: O.M., who is a child under the agé of 14 years, to s=vual penetration,
to-wit: by inserting his penis into O.M.’s anus, against '~ victim's will or
under conditions in which the perpetrator knows or shc | “rnow that the
victim is mentally or physically incapable of resisting or © - ~standing the
nature of his/her conduct.
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 1.

(COUNT 2™

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14 YEARS OF AGE, A
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.23¢.

That the Defendant did willfully, untawfully, feloniously, = : ‘ewdly commit
a lewd or lascivious act other than acts constituting the ciime of sexual
assault, upon or with the body, or any part or member thereof, of a child
under the age of 14 years, to-witt O.M., and tha: - 1 [ fendant

committed said act with the intent of arousing, appealin; -, or uratifying
the lust or passions or sexual desires of either the Def:1 ant or of said
minor child in the following manner: by inserting his : s 5 OM’s
anus.

IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 1 AN

COUNT 3
OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GROSS MIS\ E/. OR AS
DEFINED BY NRS 201.210.
The Defendant engaged in an act or acts of openand ¢ < lew inecs in
the following manner: by inserting his penis into O.M.’s == | ! of which
occurred in a place open to the public, in the bedroor: @ - a to the
Defendant’s mother and/or a room in the Defendant's ho:
COUNT 4

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE AGE ¢ vr~n A
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 200.36¢
That the Defendant willfully and unlawfully subjected a:: r p-son, to-
wit: O.M., who is a child under the age of 14 years, to sc. ! persiration,
to-wit: by inserting his penis into O.M.’s anus, against tf> ~tim's <l or
under conditions in which the perpetrator knows or sho:: CW tha
victim is mentally or physically incapable of resisting or «. inding the
nature of his/her conduct.
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 4,
COUNT 5

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14 YEARS & A~

CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.

That the Defendant did wilifully, unlawfully, feloniously, anc “wily o

a lewd or lascivious act other than acts constituting the « ne of

assault, upon or with the body, or any part or member the o , of

under the age of 14 years, to-witt O.M. and that :
committed said act with the intent of arousing, appealing , or
the lust or passions or sexual desires of either the Defer int o
minor child in the following manner: by inserting his p: s ir:
anus.

- ¢: =
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 4 AND
COUNT 6

OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GROSS MISD: ‘EA:‘
DEFINED BY NRS 201.210.

The Defendant engaged in an act or acts of open and gre s lev
the following manner: by inserting his penis into O.M.’s ar ;, al
occurred in a place open to the public, in the bedroom t ong’
Defendant's mother and/or a room in the Defendant’s hom:

COUNT 7

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE AGE OF 14 v
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 200.366(: ).

That the Defendant willfully and uniawfully subjected ano: ar pei.
wit: O.M., who is a child under the age of 14 years, to sex: :l per e
to-wit: by inserting his penis into O.M.’s anus, against the -ictin
under conditions in which the perpetrator knows or shou! - no-
victim is mentally or physically incapable of resisting or ur  sta
nature of his/her conduct.
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 7,
COUNT 8

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14 YEARS OF
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.

That the Defendant did willfully, unlawfully, feloniously, and lewd:;
a lewd or lascivious act other than acts constituting the crime -

assault, upon or with the body, or any part or member thereof,
under the age of 14 years, to-witt O.M., and that said [

committed said act with the intent of arousing, appealing to, or
the lust or passions or sexual desires of either the Defendant

minor child in the following manner: by inserting his peris i
anus.

IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 7 AND &
| COUNT 8

OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GROSS MISDEN =~
DEFINED BY NRS 201.210.

The Defendant engaged in an act or acts of open and gross I
the following manner: by inserting his penis into O.M.’s anus, n
occurred in a place open to the public, in the bedroom be!
Defendant’s mother and/or a room in the Defendant’s home.

COUNT 10

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE AGE OF - 1 -
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 200.356(3)

That the Defendant willfully and unlawfully subjected anoth. r
wit: O.M., who is a Child under the age of 14 years, to sexu:: p«
to-wit: by inserting his penis into O.M.’s anus, against the ¢t
under conditions in which the perpetrator knows or should
victim is mentally or physically incapable of resisting or un-
nature of his/her conduct.
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 1 0,
COUNT 11

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14 YEARS g, A
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.

That the Defendant did willfully, unlawfully, feloniously, and | mmit
a lewd or lascivious act other than acts constituting the o 2x.al
assault, upon or with the body, or any part or member ther Ct.id
under the age of 14 years, to-wit: OM, and that s |
committed said act with the intent of arousing, appesiing t r '
the lust or passions or sexual desires of either the Defenc
minor child in the following manner: by inserting I''s ps
anus.
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IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 10 A ND 1
COUNT 12

OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GROSS :''5iiy,
DEFINED BY NRS 201.210

The Defendant engaged in an act or acts of open an ! nrose ey n
the following manner: by inserting his penis into 0.1 ’s 7 ;
occurred in a place open to the public, in the bedr ~m 1 _ 2
Defendant’s mother and/or a room in the Defendant'= =~ = -,

COUNT 13

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE 4« « - «
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 20 ¢/ |

That the Defendant willfully and unlawfully subjectei aricihe -
wit: S.B., who is a Child under the age of 14 years, o s=xual ,
to-wit: by inserting his penis into S.B's anus, agair -t [i.o yi r
under conditions in which the perpetrator knows c: Wit kg :
victim is mentally or physically incapable of resisti: *

nature of his/her conduct.
IN THE ALTERNATEVL_,E_,IO.—.Q..Q\Q‘J? 13,
COUNT 44 |

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14 v 50 q_o
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 20 310, /Z

. g
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That the Defendant did willfully, unlawfully, felonic: =/, ind |
e eriie

a lewd or lascivious act other than acts constitui’
assault, upon or with the body, or any part or me:
under the age of 14 years, to-witt S.B., and ti!
committed said act with the intent of arousing, ap-eali
the lust or passions or sexual desires of either t': De.

minor child in the following manner: by inserti:
anus.

IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS

COUNT 15

OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GROS:
DEFINED BY NRS 201.210.

The Defendant engaged in an act or acts of open
the following manner: by inserting his penis into

il C

e

occurred in a place open to the public, in the Def- |

a room in the Defendant’'s home.
'COUNT 16

SEXUAL ASSAULT ON A CHILD UNDER THE
CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS -

That the Defendant willfully and unlawfully subje«
wit: S.B., who is a child under the age of 14 yea:
to-wit: by inserting his penis into S.B’s mouth ar
penis into Defendant's mouth, against the victir'
in which the perpetrator knows or should knov
or physically incapable of resisting or understan::
conduct.

IN THE ALTERNATIVE TO CO!
COUNT 17

LEWDNESS WITH A CHILD UNDER 14
CATEGORY A FELONY AS DEFINED

That the Defendant did willfully, unlawfully, felor
a lewd or lascivious act other than acts cons!
assault, upon or with the body, or any part or :
under the age of 14 years, to-wit; S.B.,
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9067
committed said act with the intent of arousing, 2= ¢ g g
the lust or passions or sexual desires of either | - n )|
minor child in the following manner: by inser! pe:’s  « 'S
mouth and/or having S.B insert his penis into Del 1 &. 51 utl
IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 5 - iD 17

CQOUNT 18
OPEN OR GROSS LEWDNESS, A GRC~ " - T OR S
DEFINED BY NRS 201.210
The Defendant engaged in an act or acts of oper 2 sree L dne in
the following manner: by inserting his penis intc 5.0 = & d/ y
having S.B. insert his penis into Defendant's mo: Jee  d
in a place open to the public, in the Defendant - @ ir0C n
the Defendant's home.

COUNT 19
KIDNAPPING IN THE FIRST DEGREE, A C57 3 . ONY 3
DEFINED BY NRS 200.310(1).
That the Defendant did willfully and unlawf.ly = =0 & inve e,
entice, decoy, abduct, conceal, kidnap or carv = !t orsop -
wit: O.M., with the intent to hold or detain, or in j |y oM
for ransom, or reward, or for the purpose of - ass 1,
extortion or robbery upon or from the victim, - ofk 3
the victim or inflicting substantial bodily harm . i i toe it
money or vaiuables from others for the retum e vie 9,
by the following manner: pulled OM into sex v
assaulted him by inserting his penis into O.i i’

IN THE ALTERNATIVE T¢

COUNT 20
KIDNAPPING IN THE SECOND "EGRI ™ . ELONY
AS DEFINED BY NRS 200.310(2).
That the Defendant did willfully and wii - seize |
inveigled, took, carried away or kidnapped 3 it: O.M.,
with the purpose of conveying him/her out -1 . + withou t

authority of law, or in any manner held again: { :
his/her will.
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All of which is contrary to the form of ihe S sas made and
provided, and against the peace and dignity of th~ Stat
Dated: August A J , 2014.
MARK TORY!
ELKO C Ui TRNEY
/-
Weputy Cstel
Siate b M
Declaration By Staiz’s Co-
The Number Of ['ays M
COMES NOW THE STATE OF N-vail A, . nsel of Record
the Elko County District Attorney’s Ofiice an' - Jeputy District
Attorney assigned the above-entitled m= ‘or, w eunder, would
declare to the above-entitlied Court that it i= =t ¢ = that four (4)
days, including jury selection, should be st asici~ [ r.
[l ¥
} ive 7
i h\l E—
Cff puty T st e)
Sitate B 0 N 18¢
Witnesses’ names and addresses ! icvn ot LA the time of
filing the above Criminal Information, ifkrn = 712 2.
JARED LOWRY, 1401 COLLEGE AVEN! - ! O, i
SB, - ADDRESS REDACTED
CHARLES SCOTT BRIDGE, 91 PARK R "1 ¥D, 1
HYDIE FAWN OVERHOLSER, 91 SOUT: 2R 2

b

Docket 83147 Document 2021-327
AL



OM - ADDRESS REDACTED
PAMELA ERNESTINE, 560 JUNIPER ST. 2, ELKC
ALISHA TURNER, DCFS, 1010 RUBY VISTA #101,  KC
ZACHARY HESSING, 1401 COLLEGE AEHUE, El ),

DR. KRISTEN MACLEOD, M.D., 56301 RE"/.» CORP
89511-2381

CARRIE E POWER, 391 EDGEBROOK [CRIVE, OR  7F
SPRING CREEK, NV 89815

CERTIFICA & JF &LV ©
| hereby certify, pursuant to the provi-ions

of the Elko County District Attorney’s Office, and th . =
2014, | hereby served a copy of the Crim== Inforrati

or causing to be delivered, faxed, or maile:!, - copy

By delivering to:
HONORABLE N/ANCY FO
FOURTH JUDICI~L ISTR ©T
ELKO COUNTY “OUR I«
ELKO, 7 ~ 898¢
By mailing to:
SHERBURNE 1. F 'ACF/ <.
ATTORNEY AT L/ N
9191C " D ST
ELKO, |/ 898
o
K SU '
Fiil NY(
DA#F-14-94099

201

IV 89871

- 89801

. DR, E©"NO, NV

'FFS AVE,,

-

?’a

'h), tha' | am an employee

: Q"g'; ay of &g}:}“ st,

detivering, mailing, faxing,

~ument to the following:

RT
;‘Q—-\ i
KER
CERTIFIED COPY
DOCUMENT ATTAGHED 1S A
TRL o C"C‘RH ".'T COPY

_...2..5...6"33 of ,ﬁ&tﬁzﬁ _ﬂi_‘
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IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEV/

i
!
i

T

THE STATE ©F NEVADA,

i

IN' THE DISTRICT GOURT OF THE FOURTH JUDICIAL LIS

TRIET

OF INVES!:

13

18
19
20
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22

23

24

25

26
27T
28

Befendant.

TIT T
5 .\v.'_.'J,L‘Ji'I

in muglist 2014,

matten, pursoant to NRS 7. 135.

| DATED this

i

; éISTRICT\«UDGE

ORDER AUTEORIZING PAYMENT

sbate
~ GLEB..
riceg previded
in the sum of TWO HUNDRED FQRTY DOLLARS

(§240. b@j 4s and for: iavéstigetive services im the =above-sptitled

TIVE. FEES

of Nevada;

For

AN 007100
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Case No. CR.- FP- \q-'- D[g?;g

ol

Dept. 1

IN THE DISTRICT COURT OF THE BANRTH - TODICTBT

TEmRICT
IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NE !4
THE STATE OF NEVADA,
b EX-PRI S
Plaintiff, APPLICATION FC': “AYMENT OF
- PRIVATE INVES .TOR FEES
DEVON HOCKEMIER,
Defendant. |
/
COMES NOW, LOCKIE & MACFARLAN, LTD., court—appoint. attorneys'
for Defendant, and applies for interim payment Private
Investigator Fees. This Court authorized payment of astigative |
Fees by way of an Order filed July 15, 2014.
It is requested that payment in the amount of $247 .40 be paid |
to LOCKIE & MACFARLAN, LTD., 919 Idaho Street, Elko, ada 89801,
for Private Investigator costs for August, 2014. i
DATED this ijzday of August, 2014. §
LOCKIE & MACFARLA , [TD.
7 7 z
SHERBURNE M./MAC:' . iy LLL |
Nevada Bar No. 3¢ ?
Attorneys for Def« int g

919 Idaho Street
Elko,
(775) 738-8084

LOCKIE & MACFARLAN, LTD.
Attorneys at Law
919 Idaho Street
Elko, Nevada 89801

Nevada 898C:



James M. Grady Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, Nv, 89815.

Billing and Expense Statement

Billing Period: Auvgust, 2014
Case: NV v Hockemier, Sexual Assault Child <14, Lockie & Macfarlan

Date Activity Investigation
07 Investigation 2.0
08 Investigation 1.0

Total Hour’s for Period 3.0

Investigation Fee’s Due for the Period of: August, 2014

Investigatidn Time 3.0 Hours x $80/Hr.=§  240.00
Mileage and Expenses $__NC

$ 240.00 Amount Due for Period

I Certify by my Signature below that this Billing for the Month of August, 2014, accurately r.-ivcis

Investigation Services completed on this Case as requested.

Sincerely,

James M. Grady
Private Investigator
E.I.N./SSN 557-56-3131

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmgpi@springereekwirele . .com

Fch3 )
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8/9/2014 James M. Grady, Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, NV, 89815
Daily Activity Log

08/08/2014

Case: NV v Hockemier

Time Activity Hours

1000-1100 Complete Summary Report for File, Client Court Order review and copy Juvenile Court

Record for Mr. Macfarlan, e-mail for File. 1.0

Mileage n/c

Investigation Time 1.0
n/c

Expenses

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmgpi@springcreekwireless.com

o150
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8/8/2014 James M. Grady, Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, NV, 89815
Daily Activity Log

08/07/2014
Case: NV v Hockemier
Time Activity Hours
10001200 Court Clerk’s Office with Court Order to copy Client’s Juvenile Criminal History,

3 Convictions found, no Felony if Adult. Copy of Juvenile History to Mr. Macfarian

and discussion. 2.0
Mileage n/c
Investigation Time 2.0

n/c

Expenses

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmgpi@springcreekwircless.com

Norsy;
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Case No. 14-CR-00635 4E
CLERR
IN THE JUSTICE COURT OF THE ELXKO TOWNSHIP
IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEVADA
THE STATE OF NEVADA,
s EX-PARTE
Plaintiff, APPLICATION FOR FAYMENT OF
- PRIVATE INVEST!T -TOR FEES
DEVON HOCKEMIER,
Defendant.
/

COMES NOW, LOCKIE & MACFARLAN, LTD., court-appointed attorneys
for Defendant, and applies for interim payment «f Private
Investigator Fees. This Court authorized payment of Investigative
Fees by way of an Order filed July 15, 2014.

It is requested that payment in the amount of $240.00 be paid
to LOCKIE & MACFARLAN, LTD., 919 Idaho Street, Elko, llevac sida 89801,
for Private Investigator costs for August, 2014.

DATED this 2§ day of August, 2014.

LOCKIE & MACFARLA!, LTD.
SHERBURNE M./MACU:/RiN, IIL
Nevada Bar No. 3923
Attorneys for Defendant
919 Idaho Street
Elko, Nevada 89307
(775) 738-8084
LOCKIE & MACFARLAN, LTD.

Attorneys at Law

919 ldaho Street

Elko, Nevada 89801
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-James M. Grady Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, Nv, 89815

Billing and Expense Statement

Billing Period: August, 2014
Case: NV v Hockemier, Sexual Assault Child <14, Lockie & Macfarlan

Date Activity Investigation
07 Investigation 2.0
08 Investigation 1.0

Total Hour’s for Period 3.0
Investigation Fee's Due for the Period of: August, 2014
Investigation Time 3.0 Hours x $80/Hr.=$  240.00

Mileage and Expenses $___NC
$  240.00 Amount Due for Period

I Certify by my Signature below that this Billing for the Month of August, 2014, accurately reflects
Investigation Services completed on this Case as réquested.

Sincerely,

James M. Grady
Private Investigator
E.LN./SSN 557-56-3131

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmg pi@springereekwirel2ss.com

Docket 83147 Document 2021-32700, (D )53
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8/9/2014 James M. Grady, Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, NV, 89815
Daily Activity Log
08/08/2014
Case: NV v Hockemier
Time Activity Hours
1000-1100 Complete Summary Report for File, Client Court Order review and copy Juvenile Court
Record for Mr. Macfarlan, e-mail for File, 1.0
Mileage n/c
Investigation Time 1.0
n/c

Expenses

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmgpi@springcreekwircless.com

LO3H
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8/8/2014 James M. Grady, Private Investigator NV Lic. # 538
226 Holyoke Dr., Spring Creek, NV, 89815

Dailv Activity Log

08/07/2014
Case: NV v Hockemier

Time Activity Hours
1000-1200 Court Clerk’s Office with Court Order to copy Client’s Juvenile Criminal Hislory,

3 Convictions found, no Felony if Adult. Copy of Juvenile History to Mr. Macfarlan

and discussion. 20

Mileage n/c
Investigation Time 2.0
n/c

Expenses

Phone 775-753-7776, Fax 775-753-6447, E-mail jmgpi@springcreekwireless.com

‘% 2SS
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IN THE FOURTH JUDICIAL DISTRICT COURT
IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEVADA

RECORD OF COURT PROCEEDINGS

Present - Honorable NANCY PORTER, District Judge,

and Officers of the Court.
STATE OF NEVADA,
Plaintiff, Date: 10/13/14
VS. Case No.: CR-FP-14-0000635
Dept: 1 — Elko County Jail
DEVON RAY HOCKEMIER,

Defendant.

State of Nevada represented by Robert J. Lowe, Esq.
Defendant present, in custody, and represented by
Sherburne M. Macfarlane, Esq.
— Division of Parole and Probation represented by Lisa Elliott.
Court Clerk, Faye Fleury, present.

ARRAIGNMENT - NOT GUILTY

The Court noted the presence of the parties.

The matter was before the Court for an arraignment on the charges alleged in a Criminal
Information filed on August 28, 2014. All parties indicated they were ready to proceed.

The Court asked if there was a Memorandum of Plea Agreement for the matter.

Defense counsel advised that there was not an Agreement and would waive the Defendants
right to a speedy trial.

The State requested, according to NRS, a speedy trial due to the age of the victims.

The Court advised it was aware of the statutes.

A certified copy of the Criminal Information was presented to the Defendant and the formal
reading was waived by the defense.

The name of the Defendant was correctly stated.

N The Court inquired if the Defendant had been advised by Counsel regarding non citizenship.
Defendant advised he had been advised by Counsel.

1 #4552
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The Court read the charging portion of the Criminal Information.

The Defendant understood the charges, was satisfied with the legal services rendered to date
and was ready to proceed.

The Court asked the Defendant to enter pleas to COUNT 1: SEXUAL ASSAULT ON A
CHILD UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS
200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 1; COUNT 2: LEWDNESS WITH A CHILD
UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201 .230. IN THE
ALTERNATIVE TO COUNTS 1 AND 2, COUNT 3: OPEN AND GROSS LEWDNESS, A GROSS
MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 4: SEXUAL ASSAULT ON A CHILD
UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS
200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 4, COUNT 5: LEWDNESS WITH A CHILD
UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230. IN THE
ALTERNATIVE TO COUNTS 4 AND 5, COUNT 6: OPEN AND GROSS LEWDNESS, A GROSS
MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 7: SEXUAL ASSAULT ON A CHILD
UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS
200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 7, COUNT 8: LEWDNESS WITH A CHILD
UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230. IN THE
ALTERNATIVE TO COUNTS 7 AND 8, COUNT 9: OPEN AND GROSS LEWDNESS, A GROSS
MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 10: SEXUAL ASSAULT ON A
CHILD UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS
200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 10, COUNT 11: LEWDNESS WITH A
CHILD UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.
IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 10 AND 11, COUNT 12: OPEN AND GROSS LEWDNESS,
A GROSS MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 13: SEXUAL ASSAULT
ON A CHILD UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY
NRS 200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 13, COUNT 14: LEWDNESS WITH A
CHILD UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.
IN THE ALTERNATIVE TO COUNTS 13 AND 14, COUNT 15: OPEN AND GROSS LEWDNESS,
A GROSS MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 16: SEXUAL ASSAULT
ON A CHILD UNDER THE AGE OF 14 YEARS, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY
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NRS 200.366(3)(c). IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 16, COUNT 17: LEWDNESS WITH A
CHILD UNDER 14 YEARS OF AGE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 201.230.
IN THE ALTERNATIVE TO COUNT 16 AND 17, COUNT 18: OPEN AND GROSS LEWDNESS,
A GROSS MISDEMEANOR AS DEFINED BY NRS 201.210. COUNT 19: KIDNAPPING IN THE
FIRST DEGREE, A CATEGORY A FELONY AS DEFINED BY NRS 200.310(1). IN THE
ALTERNATIVE TO COUNT 19, COUNT 20: KIDNAPPING IN THE SECOND DEGREE, A
CATEGORY B FELONY AS DEFINED BY NRS 200.310(2) The Defendant entered pleas of not
guilty.

The Court advised the Defendant of his right to be tried within 60 days.

The Defendant waived the sixty-day rule.

The Court ORDERED a jury trial be set to begin on February 24, 2015, at 9:30 a.m. Four days
were set aside for the trial. A status hearing/early settlement conference was set for J anuary 22, 2015 at
1:30 p.m.

Court adjourned.
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ELKO COUNTY DISTRICT ATTORNEY

MARK TORVINEN
District Attorney 540 Court Street, 2" Floor » Elko, NV 89801 - ROBERT J. LOWE
Tnq. . ey CHAD B. THOMPSON
775-738-3101 775-738-0160 fax DAVID A. BUCHLER
KRISTIN A. MCQUEARY MARK S. MILLS
Chief Civil Deputy TYLER J. INGRAM
JONATHAN L. SCHULMAN
TANNER SHARP
Deputy District Attomays

October 13, 2014

Sherburne M. Macfarlan lii
919 Idaho St.
Elko, Nv 89801

RE: NOTICE OF DISCOVERY IN STATE OF NEVADA V. DEVON RAY
HOCKEMIER.
COURT CASE NO. CR-FP-14-0635.

Dear Mr. Macfarlan 1li:

Please be advised that the Office of the District Attorney maintains an open file policy
and that discovery will be available upon request. Furthermore, physical evidence may be
inspected upon request by appointment.

The following documentary discovery is presently in the District Attorney’s file:
Discovery numbered 1 through 72.

Please be advised that although we attempt to insure that you have all discoverable
information, we would most strenuously request that prior to any hearing, trial, or other matter,
you contact this office to insure that you have the latest discoverable materials.

Further, if you believe that the State (including any law enforcement agency) may be in
possession of discoverable materials which you have not been provided with, please contact
our office immediately. Otherwise, | would suggest that you immediately file a- motion with the
court concerning this matter, so that it may be resolved as soon as possible.

This letter will serve as notice for all hearings, motions and jury trials and any
continuances of such hearings, motions and jury trials. :

If you have any guestions concerning any of the foregoing, please contact us at your
earliest reasonable convenience.

Sincerely,

MARK TORVINEN
Elko County District Attorney

Sk

FELONY CASEWORKER
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Case No. CR-FP-14-635

"Dept. No. 1
IN THE FOURTH JUDICIAL DISTRICT COURT
IN AND FOR THE COUNTY OF ELKO, STATE OF NEVADA
THE STATE OF NEVADA, PRETRIAL ORDER
(Criminal Case)
Plaintiff,
V.
DEVON RAY HOCKEMIER,
Defendant.
g
IT IS HEREBY ORDERED that:
i The above-entitled case shall be tried before a jury commencing Tuesday,

February 24,2015, at 9:00 a.m. Further, the Elko County Jury Commissioner shall draw a panel

consisting of 110 prospective jurors two (2) weeks prior to the scheduled trial date. Four days have
been set aside for the trial in this matter.

| 2. | The Early Case Conference shall be held on Thursday, January 22, 2015, at 1:30 p.m.
Counsel shall attend said conference on the record, and expect to discuss whether there is possible

" settlement of the case.

PRE-TRIAL MOTIONS

3 All Pretrial Motions, including but not limited to Motions in Limine, Motions to Suppress,
whether filed by the State or Defendant, as well as Offers of Proof by the State of Nevada alleging

uncharged crimes or misconduct by the Defendant that the State intends to introduce in its case in chief,
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